



社区公益的积极分子翁一鸣

春江社区居民翁一鸣是一名企业退休职工。退休前，下岗的他过了一段异常艰难的日子。2017年，在社区经常性的组织学习下，翁一鸣的思想受到促动。随后，他积极参与社区的公益事业。



正在小区里学习的翁一鸣。

1 义务巡逻两年多

出生于1952年的翁一鸣家住清风小区73号。2002年，因企业经营不善，他成了一名下岗人员。从此他度过了一段很艰难的时光，对待生活也有些悲观。

2017年，翁一鸣所在的春江社区对他给予了特别关心，邀请他参与各种社区活动和社区组织的各种学习。翁一鸣说，正是社区的各种学习对他的思想促进很大，由此，他认识到自己是社区的一分子，理应为社区、居民多出一份力。

翁一鸣所在的清风小区四通八达，是春江社区辖区唯一的一个无物业小区。为加强小区安全，2017年底，社区准备在小区成立紫马甲义务巡逻队。得知这一消息后，他立马报名参加，成为了第一批队员。翁一鸣所在的义务巡逻组中有3名队员，他是唯一一名男性。每当遇到极端天气，社区在喊停巡逻的情况下，他就让女性队员停下，而自己则一个人坚持巡逻。至今，巡逻队员换了一批又一批，而他却坚持了二年有余。

2 社区公益都有他的身影

从去年开始，春江社区固定把每周五定为社区卫生清扫日。每到固定时间，翁一鸣就会出现在社区志愿者队伍中，参与小区卫生清扫。

“只要是社区公益，他都积极参与。”社区党总支书记谭梁樱说，今年突发的疫情，他是不畏风险，积极参与社区防控。在元宵节当天，社区要去辖区悬挂疫情防控宣传横幅和张贴海报，接到社区电话后，翁一鸣二话没说就来到社区。当天，他冒雨从上午9点一直工作到下午一点多。后来，谭

梁樱才知道，当天翁一鸣原本是计划和女儿一起过节的，结果给耽搁了。

为了加强疫情防控，2月12日下午6点，社区接到通知14日起要对清风小区进行“扎口袋”式封闭管理，在一天时间内要把社区辖区内的1100余户居民通知到位，并且要将通行证发放到位。在时间紧、任务重的情况下，翁一鸣接到了社区电话。他又是二话不说，将小区封闭通知以及封闭线路图、通行证发放到居民家中。

3 学习不停步 公益不停歇

谭梁樱介绍，在抗击疫情捐款中，一收到通知，翁一鸣第一个进行了捐款，并且还二次进行捐款。对此，翁一鸣解释说，号召捐款时是倡导无接触式电子支付，当时，他微信零钱只有200元，他就立即将200元先捐了。微信没钱了，他又找到女儿，让女儿转400元过来，所以进行了二次捐款。

“虽然家庭并不富裕，但捐款他都是最积极的，也是捐得最多的。”谭梁樱说，去年7月份，在向困难党员捐款时，社区发出倡议后，翁一鸣也是第一个捐款，并且捐了200元，在他的带动下，很多党员进行了捐款。

采访时，翁一鸣表示，自己所做的一切都得益于学习，是学习促进了他的转变，让他思想得到提升。去年，社区又组织《学习强国》的学习。至今，翁一鸣每天都保持早上第一件事是雷打不动的2个半小时的学习，他还用练习本做了30余本学习笔记。

“他是社区中特别突出的一位志愿者。平时社区有什么活动，只要通知到他，他都是积极参加，是社区公益的积极分子。他的这种义务奉献精神特别让人感动。”谭梁樱说。

记者陈晓东 文/摄



竹林社区 开展商户消防安全宣传

本报讯（通讯员骆雯 记者刘净伶）随着辖区内的商户陆续复工复产，23日，竹林社区的工作人员对辖区内商户进行了消防知识宣传，力图营造稳定、安全的生产环境。

社区联合辖区内消防部门，在竹林社区旁的停车场，对现场商户详细演示了发生火灾时自救、逃生等方式，并演示如何正确使用干粉灭火器灭火。

解东社区 开展“健康码”宣传推广工作

本报讯（记者蒋璇 通讯员车志龙）为运用科学手段加强疫情防控工作力度，从20日开始，秀峰街道解东社区组织开展系列“健康码”宣传推广工作。截至目前，已有300多名群众主动申请办理“健康码”。

“有了这个健康码，我和老伴出门就不用带出入证了，方便多了！”20日上午，在社区会议室，40多名居民分两批，在经过体温检查后，分桌学习申请“健康码”。连日来，已有不少居民前来社区进行学习。

锦绣社区 开展“环保妈妈”志愿服务活动

本报讯（通讯员邱林秀）为带动更多的家庭自觉树立环境保护的理念，号召广大妇女从自己做起，从家庭做起，争做改善家居环境的先行者、建设美丽家园的带头人，23日，锦绣社区“环保妈妈”志愿服务队在辖区开展志愿服务活动。

和环卫工人一起，在辖区范围内的中山北路、北仓路清扫垃圾、树叶，捡拾烟头，清理卫生死角，清运大件垃圾，宣传环保知识。“环保妈妈”们用实际行动创建清洁家园，助力文明城市建设，进一步弘扬了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿者精神。

活动中，“环保妈妈”们

关于因不可抗力影响山水凤凰城交付时间的公告

尊敬的山水凤凰城项目业主：

2019年12月底全国爆发的新冠肺炎疫情，为突发公共卫生事件，属于法律以及合同约定中的不可抗力事件。事件发生后，桂林市如广西及全国一样，政府启动重大突发公共卫生事件一级响应，采取停工停产、隔离观察及交通管制等多项疫情防控措施，项目所在地临桂区更被划分为中度风险区。这些因素，造成项目所需人员及材料不能到位，施工单位无法复工，项目建设由此停滞。

为此，我公司抱歉的告知如下：因不可抗力事件的发生，桂林山水凤凰城 B14#、B18#、B21#~24#楼及 A2 区 1#、2#、3#、5#、6#楼项目交付及产权登记时间将不得不延迟，鉴于疫情尚在持续中，具体交付及产权登记时间，待该不可抗力因素消除后，另行告知。我公司会尽最大努力，在尽可能短的时间内，克服所有因疫情而致的困难，为您处理好一切相关事宜。感谢您的理解！

桂林山水凤凰城房地产开发有限公司
2020年3月25日